

1 Reunião ordinária – Concult – 11/03/2019 – Segunda-feira – Local: Centro Cultural “Roberto
2 Palmari”. Iniciada às 19h00 em primeira chamada. Presentes na reunião: AUDIOVISUAL
3 Suplente: **Luis Guilherme Reali**; CULTURA LGBT Suplente: **Luis Henrique Oliveira Gomes**; HIP
4 HOP Suplente: **Felipe Roberto Franciscone**; PATRIMÔNIO CULTURAL MATERIAL E IMATERIAL
5 Suplente: **Nelson França Júnior**; SECRETARIA DE CULTURA Titular: **Erika Layher**, ARQUIVO
6 PÚBLICO E HISTÓRICO Titular: **Talita Gouvêa Basso**; SECRETARIA DE OBRAS Titular: **Carlos**
7 **Eduardo Manfrinatti**; SECRETARIA DE EDUCAÇÃO Titular: **Mário Davi do Amaral Veiga**;
8 SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS Suplente: **Erica Regina dos Santos Moreira**;
9 SECRETARIA DE ESPORTES E TURISMO Suplente: **Nathalia Cais Costa**; SECRETARIA DE
10 DESENVOLVIMENTO SOCIAL Titular: **Lia Marcia de Alcantara Marinho**. A presente reunião tem
11 como pautas: Reorganização das câmaras setoriais; Apresentação e aprovação do regimento
12 interno. Com a ausência da Tainá da Rosa Vilela (secretária) e Maya Riemi Onishi (presidente),
13 Erika Layher (segunda secretária) dá início a reunião e Luis Henrique Oliveira Gomes auxilia-a no
14 secretariado. Algumas verificações que iriam ser realizadas como a abertura da conta no
15 facebook e arte de divulgação com as datas de reuniões do Conselho para postagens não
16 puderam ser conversadas pois os responsáveis, Jailson Malta Miranda Silva e Maria Clara Multini
17 Belchior não estavam presentes na reunião. Passando para a primeira pauta - Reorganização das
18 câmaras setoriais. Erika expõem as Câmaras que foram montadas: (1) Câmara Setorial de
19 Planejamento, Legislação e Normas; (2) Câmara Setorial de Eleições; (3) Câmara Setorial de
20 Análise e Mapeamento; (4) Câmara Setorial de Acompanhamento de Projetos Financiados pela
21 Secretaria da Cultura. Erika explica que essas câmaras se formaram anteriormente, mas que
22 seriam necessário a retomada dos trabalhos. Mario explica que essas câmaras sendo montadas,
23 não necessariamente precisam estar ativas caso não tenham demanda. Erika concorda mas
24 coloca que na época em que foram formadas haviam demandas mas que algumas delas não
25 deram continuidade aos trabalhos. Guilherme explica que a Câmara Setorial de Eleições está
26 ativa e cita os nomes dos integrantes. Erika aproveita para pedir aos conselheiros que auxiliem
27 nas divulgações da próxima eleição. Guilherme também comenta que o cadastramento que é
28 realizado atualmente pela Secretaria da Cultura é uma forma de Mapeamento. Erika fala que
29 proposta da Secretaria da Cultura é fazer algo mais abrangente em plataforma online aberta aos
30 munícipes. Comenta também a possibilidade de utilização da verba do Fundo Municipal de
31 Política Cultural para esse trabalho. É conversado sobre a situação das Câmaras com os
32 conselheiros expondo quais integrantes pertencem às câmaras citadas e por fim chega-se na
33 seguinte composição. (1) Câmara Setorial de Planejamento, Legislação e Normas: Erika Layher,
34 Jailson Malta Miranda Silva, Mário Davi do Amaral Veiga e Maya Riemi Onishi; (2) Câmara
35 Setorial de Eleições: Luis Guilherme Reali, Maya Riemi Onishi, Maria Clara Multini Belchior,

36 Felipe Roberto Franciscone e Jailson Malta Miranda Silva (que havia se disposto a ajudar); (3)
37 Câmara Setorial de Análise e Mapeamento: Lia Marcia de Alcantara Marinho (4) Câmara Setorial
38 de Acompanhamento de Projetos Financiados pela Secretaria da Cultura: Nelson França Júnior,
39 Emílio Tiago S. Moreira e Jailson Malta Miranda Silva. Erika comenta de colocar no grupo do
40 conselho a composição das câmaras que foram reorganizadas na reunião a fim de verificar se
41 algum conselheiro gostaria de entrar ou sair delas. Felipe pergunta como será realizado o
42 mapeamento e pergunta se não seria melhor fazer reuniões de segmentos enquanto o
43 mapeamento não acontecesse. Erika comenta que isso pode acontecer de forma paralela ao
44 trabalho das Câmaras e que as reuniões de segmentos podem auxiliar nos trabalhos e até
45 mesmo serem solicitadas pelas mesmas. A primeira pauta se encerra e inicia-se a segunda
46 pauta: Apresentação e aprovação do regimento interno. Erika comenta que é necessário 2/3 dos
47 conselheiros para a aprovação do regimento interno e que na presente reunião não havia
48 quórum para isso. Desta forma propôs de deixar essa pauta para uma reunião extraordinária. O
49 conselho marca uma data para reunião extraordinária a fim de abordar essa pauta faltante para
50 o dia 18 de março de 2019 no Centro Cultural, às 18h30. Essa reunião se encerra às 19h30.